

流浪11年,终于回家来

济宁女子山西打工时走失,在甘肃被救助

11年前,济宁市汶上县女子国殿香跟随丈夫去山西打工,走失后再也没有了音讯。去年,甘肃省陇西县救助站在一座公厕发现了神志不清的她,随即将其送往医院诊治。济宁市第一救助站得知情况后,经过多方联系,终于打听清楚国殿香的家庭住址。17日,国殿香回到汶上跟家人团聚。

本报记者 贾凌煜

走失11年 没想到还能回家

“你可回来了!”17日上午10点半,载着国殿香的车辆刚在汶上县白石镇兴东寺村停稳,国殿香的婶婶、姐姐、弟弟赶紧围了上来,一把握住她的手,眼泪不断掉落。

从车上下来,国殿香对自己家门口的小胡同已经没了印象。看见亲人,有些胆怯,低着头,往前走,不说话。面对亲人热切的拥抱,国殿香一时有些不知所措。

“还认识我吗?”见到姐姐这样的反应,弟弟国殿祥心酸不已。听到熟悉的乡音,再抬起头看看周围,国殿香似乎想起来了,眼角有些泛红,轻轻点点头。

在大门口,今年88岁的老父亲国立本靠在墙边,耳背的他虽听不清楚别人说的什么,但是知道是自己的闺女回家了。老父亲没说一句话,可眼神始终没有从闺女身上离开。11年过去,闺女今年45岁了,岁月已经让闺女多了缕缕白发,变了些许模样。

“回来就好,回来就好。谢谢你们,谢谢……”待情绪平稳后,国殿祥代表全家人

向甘肃省陇西县和济宁市第一救助站的工作人员深深鞠躬。

国殿香走失前已经嫁到邻近的宁阳县,育有一对龙凤胎。11年前,国殿香与丈夫去山西省打工时走失,从此没了音讯。“姐姐以前精神状态就不好,我们和姐夫去山西找过好几次,谁想到她走那么远啊!”国殿祥说,一连找了五六年,家人都以为她已经不在人世。

姐姐回来了,国殿祥赶紧与姐夫取得了联系。正在北京打工的国殿香的丈夫有些难以置信,说将尽快返回汶上,接她回家。

得到救助之初,国殿香曾说家里有父母,可是,如今回到家中,只有老父亲还在,她再也见不到老母亲的身影。

救助站寻找一年 才帮她找到家

陇西县救助站工作人员最初见到国殿香,是2015年10月25日。当天,有人打电话反映社区公厕里有一个流浪女居住,救助站工作人员立马前往现场。第一趟并没有见到她,只有半床破烂被褥,第二次再去时,在居民的配合下,将她劝到车上带离。神志不清的她,靠周围居民施舍些饭菜度日。

将国殿香带到救助站后,工作人员展开例行询问,以便帮她回家,可是,得到的回答只有“不知道”三个字。后来,工作人员将其送往当地精神病院救治。直到今年上半年,经过多次耐心沟通,国殿香说出家在汶上,可户籍系统并没有这个人。陇西县救助站立马联系到济宁市第一救助站。

“汶上”、“郭殿香”,这是济宁市第一救助站得到的仅有信息。经过与汶上县多个乡镇民政办接触,最终在白石镇找到一个符合条件的走失人员信息。经过不断联系,最终确认就是兴东寺村这个人走失的女儿。11月初,与陇西县救助站沟通后,济宁市第一救助站决定双方共同将其送回汶上家中。

一家人团聚后,救助站工作人员才知道,国殿香不姓郭。安顿完毕,白石镇民政办和兴东寺村委表示将尽快帮助国殿香落实户籍情况,安排她进行残疾鉴定,保障她的基本生活和福利。

国殿香回家了,高兴的除了家人,还有救助站的工作人员。因工作原因,他们走访过国内不少省份,尽管送人回家时也遭遇过白眼,吃过闭门羹,但当看到别人团聚时,他们还是感到很欣慰。



见到国殿香回家,亲人赶紧送上拥抱。 本报记者 贾凌煜 摄



药食同源滋补 泡酒养生好物

码帮定制、用来泡药酒的纯粮原酒也已到货,快来囤上一桶吧!

养生讲求滋补,“码帮”经销的新疆大枣以及纯天然、有机无公害的西洋参、野生枸杞,深得懂养生人士的心。这些码帮精选、产地直供的地方名优特产,在初冬季节滋补季大销热卖。无论线上线下,讲究养生滋补的您,过来看看哦!

□李伟

青海野生枸杞 真正纯天然滋补

人们日常食用和药用的枸杞与琼珍灵芝、长白山人参、东阿阿胶并称为中药四宝。青海红枸杞是一种营养却又实惠的滋补品,它含有丰富的胡萝卜素、维生素A1、B1、B2以及钙、铁等营养成分,能补肾益精,养肝明目,润肺止咳。枸杞作为滋养品,食用时不宜过量,健康的成年人每天食用枸杞15-20克为宜,若是作药用,则一天可以食用30克。青海红枸杞宜煮粥或煲汤,可以和大枣、山药等搭配,也可以直接泡水喝,并加入菊花、蜂蜜或冰糖等,以达到清肝明目,改善体质的功效。

青海野生黑枸杞花青素含量极高,皮薄,熟后呈紫黑色,产品颗粒较小,全部来自于原产地牧区。黑枸杞味甘、



性平,富含蛋白质、脂肪、游离氨基酸、矿物质、微量元素等各种营养成分。可防治糖尿病,抗疲劳,保肝,疏通血管,降压,保护心血管系统,降低胆固醇,增强免疫功能,抗衰老、美容养颜。

文登西洋参 滋阴降火抗衰老

西洋参可以滋阴降火,所含的皂苷和硒对人体健康极其有益,长期服用西洋参能达到抗衰老、耐疲劳的效果,女人用了会越来越漂亮,男人用了增进健康。文登西洋参表面浅黄色,有细密环纹,皮孔和支根横痕。断面淡黄色,有浅棕色的菊花环,味苦微甘,质量在国产西洋参中为上乘。从种植、收获到生产全过程,都由农业相关部门参与进行监督管理。

威海市文登区因其特殊



的地理环境和气候条件,所产的西洋参又是含皂苷和硒最多的。文登地处胶东半岛北纬37度左右,与美国、加拿大处于同一纬度。其三面环海,冬季不太冷,夏季不太热,雨量适中,气候条件与西洋参原产地相近。其特殊的地理环境和气候条件是全国乃至全世界适宜西洋参生长的地方,同时,文登也是全国最大的西洋参主产区,目前种植面积已高

达4万多亩。

新疆大枣滋补 灰枣玉枣很甜

红枣不但是美味果品,还是滋补良药,有补血行气、滋养润颜之功效。新疆独特的生长环境让灰枣肉质厚实,且富含多种维生素和矿物质元素,被誉为“天然维生素丸”。灰枣在树上自然挂干后采摘,表皮薄,易皱,含糖量是疆内红枣中最高,称得上“甜蜜蜜”。因灰枣糖分高,往往表面会析出一层糖,加上所处地区风沙大,表皮上就形成了一层灰。灰枣肉紧核小,肉质细腻,果肉极富弹性,枣核扁长细小,当作休闲零食还是不错的。

和田玉枣的特点是个大、皮薄、核小、肉厚、颜色好,干而不皱,维生素C含量高,碳水化合物含量比各种蔬菜和其



他水果都高,是很好的食补品。和田玉枣的营养和保健价值极高,它含蛋白质、脂肪、糖类、纤维素等,维生素C含量在水果中名列前茅。

购买方式:

- ◆在线购买: 码帮商城 <http://mabang.qjwb.com.cn>
- ◆手机扫码购买



◆现场购买:

码帮会员中心(周一至周六9:00-17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米。

◆电话订购:

0531-85196551 85196186 (仅限济南市区,可货到付款)

码帮商城新疆枣、西洋参、野生枸杞、百脉泉原酒推荐

名称	市场价	码帮价
文登西洋参50克/瓶(中片)	138元	70元
文登西洋参50克/瓶(大片)	148元	80元
青海野生黑枸杞 100克/盒	310元	240元
青海红枸杞 250克/袋	45元	30元
新疆戈壁玉枣一级500克/袋	48元	30元
新疆戈壁玉枣三星一钻 500克/袋	30元	22元
新疆戈壁玉枣四星二钻 500克/袋	48元	25元
百脉泉原酒(优级)5斤/桶	600元	400元
百脉泉原酒(精优)5斤/桶	1100元	800元
百脉泉原酒(特优)5斤/桶	1500元	1200元